報道関係者 各位

2021年11月25日



人 JAえちご上越

総務部企画課(広報担当) TEL:025-527-2001

FAX:025-527-2008

HP: https://www.ja-echigojoetsu.or.jp

ネットショップ開設で「えちご上越米」が よりお買いお求めやすくなりました!

JAえちご上越では、10月下旬に「JAえちご上越産直米・えこもりんショップ」(米のネットショップ)を開設しました。

これまでえちご上越米をご購入いただくには、電話等でのご注文と、上越あるるん村にご来店いただく方法が中心となっていました。

地域を問わず、もっと多くの方からえちご上越米を召し上がっていただけるよう、この度インターネットからも注文できるよう体制を整えました。

URL は https://ej-seimaikoujyou.stores.jp/ です。
(※JAネちご上越HPの「JAの特産品」ページからショップに移動できます)

(注) 現在 POP 表示されている「開店キャンペーン」は、11月30日までとなっております。



~本件に関するお問い合わせ先~

◎ネットショップについて:産直精米工場(担当:坂詰)

TEL:025-532-4675

◎えちご上越米の生産・販売について: 本店 米穀販売課

TEL: 025 - 527 - 2051